



嵩山论坛

嵩山论坛2015年会闭幕

欧盟中国城市发展联合会拟落户郑州 将服务“一带一路”战略和中欧城镇化合作

精彩回眸

和而不同： 共建人类命运共同体

嵩山论坛2015年会12日启幕
170余位国内外政要及专家学者、
企业家精彩论道

12日上午,“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”2015年会在登封开幕。在为期两天的论坛活动中,170余位国内外政要、专家学者、企业家围绕本届论坛主题“和而不同:共建人类命运共同体”展开对话与探讨交流。

全国人大常委会副委员长张宝文出席论坛并致辞。

河南省人大常委会副主任储亚平,副省长、嵩山论坛组委会主任张广智,北京大学高等人文研究院院长杜维明,中国国际文化交流中心秘书长丁奎淞,全国政协委员、中国文物学会副会长张廷皓,嵩岳文化发展基金会理事长乔清举等出席论坛。

意大利科森扎省省长马里奥·奥基乌托,意大利科森扎省政府秘书长罗伯特·阿尔巴诺出席论坛。

国际哲学学院主席约安娜·库苏拉迪,国际哲学学院院士彼得·肯普等来自意大利、俄罗斯、丹麦、印度、奥地利等多个国家和地区的知名专家学者出席论坛。

省政府党组成员、省文化体制改革领导小组副组长路国贤,省委宣传部常务副部长王耀,省文化厅厅长杨丽萍,省人大常委会选任联工委原主任孙培新,省社科院原正院级干部赵保佑,省外侨办副主任郭俊峰,河南日报报业集团副总编辑肖建中,河南日报报业集团副社长、省文化产业投资有限公司董事长齐岸青,省文化产业投资有限公司总经理孙书一,中原传媒投资控股集团副总裁王守国出席论坛。

郑州市委常委、宣传部长王哲,市人大常委会副主任范强,市政协副主席吴晓君等出席论坛。

建业住宅集团(中国)有限公司董事长胡葆森出席论坛。

开幕式上,张广智代表组委会向来自世界各地的嘉宾致欢迎辞。

张宝文在致辞中说,中华民族的优秀传统文化为解决当前的全球性问题提供了具有东方智慧的哲学思维。共建人类命运共同体,须在维护世界文明多样性中体现包容和相互理解。

马里奥·奥基乌托在致辞中说,通过千年前的丝绸之路,中国向世界展示了开放的发展姿态,如今中国将“一带一路”列为发展战略,继承了这种自信和开放姿态。

杜维明、张廷皓、约安娜·库苏拉迪、彼得·肯普、胡葆森等嘉宾就各自研究领域研究成果分别发表主旨演讲。

嵩山论坛 —— 华夏文明与世界文明对话
Songshan Forum On Chinese and World Civilizations

2015 和而不同 共建人类命运共同体



昨日下午,嵩山论坛2015年会闭幕,副省长、嵩山论坛组委会主任张广智致闭幕辞

本报讯 中州峻岳似画屏,夏听松风秋赏红。昨日下午,“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”2015年会在登封闭幕。在为期两天的论坛期间,170余位国内外政要、专家学者、企业家,围绕“和而不同:共建人类命运共同体”进行了多层次、多角度的对话与交流。

副省长、嵩山论坛组委会主任张广智,北京大学高等人文研究院院长杜维明,中国国际文化交流中心秘书长丁奎淞,全国政协委员、中国文物学会副会长张廷皓,嵩岳文化发展基金会理事长乔清举,欧盟中国经济文化委员会执行主席张毅,中国文物学会世界遗产研究委员会副会长兼秘书长张义生,欧盟中国经济文化委员会执行主席助理姜斌等出席闭幕式。

意大利科森扎省省长马里奥·奥基乌托、省政府秘书长罗伯特·阿尔巴诺出席闭幕式。

国际哲学学院院士、意大利国家研究理事会文化部人文社科系教授理查德·波佐,国际哲学学院院士、印度旁遮普大学人文学院前院长、哲学教授卜万·昌德尔,俄罗斯哲学学会第一副会长、俄联邦政府金融学院哲学系主任亚历山大·尼·丘马科夫等多个国家和地区的知名专家学者出席闭幕式。

省政府党组成员、省文化体制

改革领导小组副组长路国贤,省文化厅厅长杨丽萍,省人大常委会选任联工委原主任孙培新,省社科院原正院级干部赵保佑,省外侨办副主任郭俊峰,河南日报报业集团副社长、省文化产业投资有限公司董事长齐岸青,省文化产业投资有限公司总经理孙书一,中原传媒投资控股集团副总裁王守国,河南省国际文化交流中心秘书长赵天元出席闭幕式。

市委常委、宣传部长王哲出席闭幕式。

闭幕式由杨丽萍主持。

张广智代表组委会向参加论坛的各位嘉宾表示感谢。他说,两天来,嘉宾们围绕“和而不同:共建人类命运共同体”主题进行了一场激荡思想、启迪智慧的交流,取得了丰硕成果,在国内外引起了广泛关注。全国人大常委会副委员长张宝文发表了主旨演讲;来自10多个国家和地区的政府官员、专家学者和企业家展开深入研讨交流;中国国际文化交流中心和欧盟中国经济文化委员会签署了筹建欧盟中国城市发展联合会意向书,旨在建设一个服务“一带一路”战略和中欧城镇化合作的有效平台,将在欧盟总部注册成立并落户郑州。下一步,组委会将认真落实本届年会达成的各项成果,进

一步完善机制、扩大影响,打造长期制度化平台,不断拓展研究领域,更加注重成果分享,为推动多元文明对话交流与交融、促进世界和谐与发展作出更大贡献。

罗伯特·阿尔巴诺在致辞中说,中国、意大利都是文明古国,河南省和科森扎省此次建立了友好的合作关系,虽然文化差异甚大,但通过这次论坛,让我们看到了很多共同之处,双方可携手共同努力,寻求最佳合作方案和模式,开展长期的卓有成效的合作。

景柱、倪梁康、乔清举、理查德·波佐等嘉宾分别从各自的研究领域发表主旨演讲。

嵩山论坛2015年会由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院、河南建业集团、华夏历史文明传承创新基金会主办,欧盟中国经济文化委员会、河南日报报业集团协办,嵩山论坛秘书处、河南省国际文化交流中心承办。论坛期间,来自10多个国家和地区的政府官员、专家学者和企业家围绕精神人文主义的传承和维度、精神人文主义与儒家未来、“一带一路”战略下的中原机遇等展开多方位、深层次、宽视角的交流,取得丰硕成果。

